Valutazione  complessiva su tutta la Relazione annuale

La valutazione della relazione annuale redatta dalla Commissione paritetica tiene conto delle valutazioni finali di ciascun CdS ed esprime un giudizio complessivo sulla relazione secondo due aspetti: completezza delle informazioni e la chiarezza delle informazioni . 

La relazione annuale redatta dalla Commissione Paritetica del Dipartimento di STUDI UMANISTICI contenente le schede di autovalutazione dei seguenti CdS : 

· L-10 Lettere
· L-11 Lingue e letterature moderne
· L-11 Lingue nella società dell'informazione
· LM-14 & LM 39 Letteratura italiana, filologia moderna e linguistica
· LM-19 Scienze dell'informazione, della Comunicazione e dell'Editoria
· LM-37  Lingue e letterature europee e americane
· LMR/02 Conservazione e restauro dei beni culturali

viene valutata discreta per quanto attiene alla completezza delle informazioni riportate e non completa per la loro chiarezza nel contesto  del processo di miglioramento continuo della qualità della didattica. La Commissione non sembra correttamente informata sulle modalità di erogazione dei questionari studenti e laureandi.

3 – Indicazioni del Nucleo/PQA

[bookmark: _GoBack]Il Nucleo/PQA invita a proseguire e a migliorare la collaborazione con il gruppo di riesame dei CdS.. In particolare è necessario che le CP motivino dettagliatamente il loro parere, controllino la pubblicazione dei risultati delle valutazioni degli studenti frequentanti, verifichino che le azioni di miglioramento dichiarate nella scheda di riesame siano effettivamente messe in atto, che l’esito degli incontri con le parti sociali siano pubblicati nel sito del Dipartimento, e che gli indicatori di efficienza ed efficacia della didattica siano monitorati. La rinuncia a segnalare punti che possono essere migliorati e a fornire indicazioni effettive di miglioramento rende incompleto il processo di assicurazione della qualità.
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